

五一旅游带上保险保护伞

旅游意外险量身定做才保险

在旅游中可能面临的风险包括交通工具意外伤害、一般人身意外伤害、突发急性病、行李证件遗失、交通工具晚点导致旅行延误等。在意外发生时,旅游保险可以增强旅游过程中的风险抵御能力。

据了解,境内短线旅行投保涵盖一般意外伤害和意外医疗的产品就足够了。对于风险较小的旅行,主要偏重交通意外险就可以了。而如果去海边游玩,或是登山、野营等则需要侧重人身意外保险。

如果旅行期长、行程远,则应投保较全面的产品。特别是旅游目的地比较偏远的,要考虑有紧急救援功能的产品。救援机构可以提供就医安排、医疗费用垫付等服务,保证旅客在陌生地区遇险后能及时得到救助。

一般的旅游险产品和人身意外产品将滑雪、滑冰、潜水、冲浪、骑马、攀岩等风险较高的娱乐运动都列入免赔责任。选择产品时要注意查看条款中对“保险责任”和“免除责任”的描述,明确保障范围。

消费者在选择时要详细了解合同内容。同时根据自己出游的项目选择不同的旅行保险产品。量身定做旅游险,才能给小长假带来最大的安全保障。优保网专家建议,在正式投保前多上

网查查资料,进行多种产品的对比。在明确自身需求的情况下,选投合适的产品,可以的话进行网上直接投保,且网上投保手续便捷,支付容易,让投保人省时省力又省钱。

(陈天翔)

“五一”小长假来临

五大“千金方”教您轻松理财



“五一”小长假,疲惫的身心该享受春日的阳光雨露,来一次休养生息了。或背包远足、或亲友团聚,行动之前,快来给身体、给资产做个全面的体检吧,让我们放松下被居高不下的CPI绷紧的神经,找出适合自己的假日“千金方”,用轻松的心情来享受繁华和暖阳。

绿茶——银行理财产品

【千金方特色】提神醒脑,喜者甚众。

【收益情况】目前一年期银行理财产品的收益率,基本上能达到5%-6%左右,这一收益水平基本可以抵抗当前的CPI增幅。就像早春的绿茶,清新淡雅,抗病提神。

【专家支招】由于国内正处于加息通道,预计年内还有多次加息。因此,闲置资金最好购买中短期银行理财产品。目前短期理财产品的收益甚至超过长期理财产品,比如今年清明节期间,不少银行发行的理财产品期限只有短短3天,而预期年化收益也超过4%,高的甚至达到6%,与同一年期理财产品不相上下,但流动性却远远强于后者。

六味地黄丸——基金

【千金方特色】温补调和,多病适宜。

【收益情况】目前,参与炒股的人范围极广,很显然,其高风险高收益是应对高CPI的首选药。但眼下沪指一直在3000点上下徘徊,想从股市上“掘金”难度不小。在笔者看来,与“一赚二平七亏损”的股市相比,入场门槛低,投资操作简便,又具有专家理财、分散风险的优势的基金更适宜。就像中医开出的六味地黄丸,多病适宜。

【专家支招】“选基”选得准的话,会有炒股般的收益,但风险却小很多。目前市场上选择一只具成长性的基金赢的概率更大。开放式基金自2003年开始排名以来,除2007年和2009年是非成长风格的基金夺冠外,其他6年均成为

长风格的基金取得了业绩冠军。投资者不妨借道成长型基金抗击通胀,可关注聚焦投资于快速成长行业中领先成长企业的嘉实领先成长股票型基金。

枸杞子——保险

【千金方特色】补肾良品,强身健体。

【收益情况】保险产品的核心理念是风险保障而不是投资。如果是冲着“赚钱”去买保险,意义不大。抗通胀可首选保险类产品,且以分红型为佳,主要用于保障今后子女教育金、婚嫁金、创业金、养老金及健康保障金等的支出。

【专家支招】新型寿险理财产品具有抵御负利率和抗通胀功能,比如分红险、万能险和投连险。分红险是一种以保障为主、收益为辅的长期性产品,红利分配较为稳定。定期存款和债券通常是这类产品的投资载体,投资大方向不会受到加息或是减息的影响。万能险在提供保障的同时,红利分配更积极灵活。万能险的结算利率包括两部分:一部分是保底利率,1.75%-2.5%不等;另一部分是浮动利率,浮动利率主要受调息周期影响上下浮动,同时也部分反映各保险公司的投资收益水平。投连险的风险较大,收益性更强。投连险运用的是FOF的理念,是“基金中的基金”,可替代基金。

燕窝——黄金

【千金方特色】补中极品,量力而行。

【收益情况】今年在通胀背景下,具备保值避税概念的理财品种纷纷畅

销,黄金作为一种传统的抵御CPI工具更是受到追捧。但对于大多数普通投资者来说,黄金投资就像补品中的燕窝,东西虽好,当量力而为。

【专家支招】4月20日,国际现货黄金价格突破1500元大关,众多主流机构仍继续坚定看好黄金后市,专家指出虽然短期内金价可能出现冲高回落,但长期来看,基于存量黄金供不应求、全球流动性泛滥、仍未结束的金融及债务危机、地缘政治冲突等因素,金价仍将延续缓慢上升趋势。

金银花——债券

【千金方特色】春季抗病毒良方。

【收益情况】相比银行存款,债券也是较好的抗通胀品种。投资债券方式主要有两种,一种是在债券发行时认购,另一类是在债券二级市场交易,由于市场走势不断变化,后者存在较多的不确定性,而前者收益非常稳定,凭证式、电子式储蓄国债就是属于前者。另外,现在更多的投资者喜欢通过债券基金来作为抵御通胀的重要配置。这就好比风险极小的金银花,难怪在非典流行期被炒炒。

【专家支招】受大幅“加息”因素影响,今年首期凭证式国债1年期利率3.45%,3年期利率5.18%,5年期利率5.75%,分别比去年底上涨了0.6、0.93和1.15个百分点。由于央行在4月6日上调了存款利率,4月15日发行的电子国债较之3月份的同存期凭证式国债利率均要多出0.25个百分点。该基金投资于国债、央行票据等“高信用等级”债券,是被动投资的指数基金,基金C类持有90天不收申购费,投资者可以随时赎回基金且享受国债收益。(邹冰)

胜利农村合作银行——

帮扶企业惠及农户

根据政府宏观调控行业结构的要求,胜利农村合作银行积极支持辖内节能环保项目贷款,加大带动就业能力强的技术创新型产业和生态环保型产业的信贷投放力度,并提供适当的贷款利率优惠,促进企业发展的同时,惠及当地桑蚕养殖业的发展。

东营阳光丝业有限公司是集农工商贸为一体的省级农业产业化重点龙头企业,在省内桑蚕生产厂家中位列前五,市场占有率9.8%。在企业的发展过程中,胜利农村合作银行一直本着支持“三农”的政策大力扶持,至今已向其发放2800万元贷款用于企业经营。

“在胜利农村合作银行的支持下,我们企业完成年生产总值1.8亿元,利税1600万元,促进农民增收3000余万元。我们企业的发展极大促进了周边地区蚕农植桑养蚕的积极性。截至2010年末,已带动养蚕农5870余户,种植桑树面积达2万多亩,年产蚕茧2000多吨,走出了一条银行、企业、农户合作共赢的新模式。”东营阳光丝业有限公司总经理周焕效说。

(吴志强)

胜利农村合作银行——

“农信银”助“三农”

近年来,胜利农村合作银行充分利用营业网点遍布城乡的区位优势,充分发挥“农信银”资金清算系统、小额支付系统作用,积极为辖内农村地区提供方便、快捷、安全的支付结算服务,努力提高农村地区资金清算速度和使用效益,有效改善了辖内农村地区支付环境。

2010年末,胜利合行全辖33家营业单位中,全部开通“农信银”,上线率达100%,有24家开通大小额支付系统,上线率达72.73%,有17家开通行内汇划,上线率达51.52%,全辖支付结算系统的开通数量居全市农信系统首位,农村乡镇网点支付结算系统覆盖率达到100%。真正让广大农民群众享受到了方便、快捷、高效的现代化支付服务,有力促进了当地经济的发展。

(吴志强)

关注财富维权

本报现征集在创富道路上遇到的侵犯市民合法权益的事件和线索。如果您在与银行、保险、证券、典当、担保融资等进行理财时,创富过程中合法权益受到侵害,请您联系我们。我们将予以关注。

联系电话: 8065000

邮箱: qlwbct@163.com

QQ: 1831524634

民生东营携手合作 百亿助推“黄蓝”战略

中国民生银行落户东营

本报4月26日讯(记者 郝文杰) 26日上午,中国民生银行东营分行开业庆典在东营宾馆举行。会上中国民生银行和东营市政府签署《中国民生银行助推黄蓝两大国家战略实施政银合作协议》,民生银行将向东营新增总额不低于100亿元的授信规模。

民生银行济南分行行长马琳表示,民生银行东营分行的正式开业,是济南分行加快机构战略布局,扩大服

务网络,提升网点功能的重要举措,是服务东营地方经济发展,推进特色银行和效益银行建设的良好开端。

民生银行行长洪崎表示东营作为黄河三角洲开发建设核心区和黄蓝两大国家战略的交汇地,具有明显的区位优势 and 广阔的发展前景。东营分行开业以后,将依托民生银行的创新优势和服务优势,快速融入东营当地经济发展潮流,充分利用区位优势 and 优

质客户资源,坚持高起点起步、高标准管理、高质量运行,为客户提供特色化、差异化、多元化的金融服务,将东营分行打造成为特色银行和效益银行,为东营乃至山东的社会经济发展做出积极贡献。

民生银行成立于1996年1月12日,截至2011年3月末,民生银行资产总额近2万亿元,在全国设有30家分行和510多家经营机构,成为中国最具生命力的百强企业。

财富周刊

主办: 东营市金融办

承办: 齐鲁晚报·今日黄三角